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Première connexion 
 

Connexion via CENET 
 

La connexion à PulCEo Connect peut se faire directement via votre accès CENET. 

Une fois Connecté sur CENET, il vous suffit de cliquer sur le bandeau PulCEo Connect et vous serez 
immédiatement redirigé vers PulCEo Connect 

 

Connexion via une URL (facultatif) 
 

Vous pouvez vous Connecter à PulCEo Connect via l’URL suivante (à enregistrer dans vos favoris) 

 

https://Pulceoconnect.caisse-epargne.fr/ 

 

Vous devrez alors être munis d’un moyen d’authentification forte pour vous Connecter à PulCEo 
Connect. 

4 moyens d’authentification forte sont à votre disposition : 

 

 

• Un certificat électronique 
 
 

• L’application PulCEo Mobile* 
 
 

• Une clé FIDO 
 
 

• Vos identifiants CENET  

 

* L’application PulCEo mobile vous permet de : 

- de consulter l’ensemble des comptes paramétrés dans PulCEo Connect 
- d’activer les nouveaux bénéficiaires qui ont été créés dans PulCEo Connect 
- de valider vos virements avant de les envoyer en banque 
- de Connecter une nouvelle banque ou de relancer une authentification d’une banque déjà 

créée 
- d’associer une Smartphone ou une tablette à PulCEo Connect 

https://pulceoconnect.caisse-epargne.fr/
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Connecter une banque dans PulCEo Connect 
 

La première connexion 
 

Pour que vos banques soient présentes dans PulCEo Connect, vous devez les Connecter. 

Il vous suffit de fliquer sur  depuis la page d’accueil 

 

 

 

Une liste des banques éligibles à la connexion vous est alors proposée ; il vous suffit de sélectionner la 
banque que vous souhaitez Connecter. 

Vous serez alors redirigé vers les écrans d’authentification de votre banque ; il vous suffira de rentrer 
vos identifiants de connexion (votre moyen d’authentification forte vous sera demandé) 
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Les comptes de paiement présents dans votre abonnement banque en ligne vous seront alors 
proposés. 

 

Vous pourrez alors : 

(1)  Renseigner le nom de la société 
(2) Modifier le libellé du compte 
(3) Décider de ne pas intégrer certains comptes en cliquant sur 

  

Ensuite, si votre banque le permet, les bénéficiaires déjà créés dans votre abonnement en ligne 
pourront être importés dans PulCEo Connect. 

 

Vous pourrez alors : 

(1) Attribuer l’une de vos sociétés à chacun de vos bénéficiaires importés  
(2) Modifier nom du bénéficiaire 
(3) Décider de ne pas intégrer certains bénéficiaires en cliquant sur 
(4) Décider de n’intégrer aucun bénéficiaire en cliquant sur 

 

PulCEo Connect créera alors un « jeton de connexion » par banque qui a une date de validité (90 jours 
dans la plupart des banques. 
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Renouvellement de mon jeton de connexion 
 

A échéance du votre jeton de connexion, PulCEo Connect vous informera de l’action de 
renouvellement à autoriser 

 

 

 

 

En cliquant sur « Lancer le renouvellement », PulCEo Connect affichera les jetons à renouveler : 
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Il suffira alors de cliquer sur la banque dont le jeton est à renouveler pour que PulCEo Connect vous 
demande de vous connecter à votre banque avec le moyen d’authentification forte fournie par celle-
ci 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A noter qu’un icone  apparait également devant le libellé du compte concerné et vous permet de 
lancer le renouvellement par vous-même : 

 

 

Si toutefois, vous n’avez pas renouveler votre jeton de connexion dans les délais, l’icône 
apparaitra vous invitant à créer un nouveau jeton de connexion 

 

 

En cliquant sur l’icône , PulCEo Connect affichera alors la page de connexion propre à votre 
banque. 
Il vous suffira alors de vous connecter à votre banque comme lors de votre première connexion pour 
générer un nouveau jeton de connexion. 
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La page d’accueil 
 

 

Dès la page d’accueil, vous bénéficiez d’une vision du solde des comptes de votre société (1). 

Vous disposez également des coordonnées de l’assistance de votre Caisse d’Epargne (2) ainsi qu’une 
synthèse des remises à traiter (3). 
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Consultez les relevés 
 

A partir du menu « relevés et trésorerie », vous pouvez consulter : 

 

• Votre tableau de bord 
 

• Vos extraits de comptes 
 

• Vos écritures 
 

• Votre tableau de trésorerie  
 

 

Le tableau de bord 
Dans la rubrique « Tableau de bord », vous visualisez la courbe des soldes de vos différents comptes 
paramétrés dans PulCEo Connect. Vous pouvez modifier la fenêtre de temps ou le niveau de détail 
souhaité à partir du paramétrage (1). Vous pouvez ensuite exporter le graphique sous différents 
formats à partir du menu correspondant (2). 

 
Vous pouvez également choisir les comptes à afficher dans le graphique en cliquant sur leur libellé (3). 
Les écritures prévisionnelles sont matérialisées dans le graphique le pointillé (4). 

 

 

  



 

10 
 

Les extraits de compte 
 

Dans la rubrique « Extraits de compte », sélectionnez le compte (1) et la plage de date désirée (2). 

 
Vous pouvez éditer vos extraits de comptes dans différents formats « PDF, Word, Excel, CSV…). 
En fonction que vous ayez choisis « « Editer » ou « tout éditer » (3), PulCEo Connect éditera un extrait 
journalier ou un extrait correspondant à la plage de date désirée (2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si vous êtes équipés d’un logiciel comptable pouvant intégrer les relevés de compte au 
format « CFONB 120 », vous pouvez cliquer sur « Exporter » (4) ; vous devrez ensuite 
choisir les comptes et la plage de date à exporter.  
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Les écritures 
Dans la rubrique « Ecritures », après sélection du compte (1), vous consultez le détail des écritures.  

  Si vous ne sélectionnez aucun compte, la recherche s’effectuera sur tous les comptes présents dans 
PulCEo Connect 

En En cliquant sur « Recherche avancée », vous affichez le cartouche « Filtres écritures » et bénéficiez 
de facilités de recherche d’une écriture par montant, libellé, référence ou commentaire (2).  

En sélectionnant une écriture et en cliquant sur « Détail » en haut à droite de l’écran (3), vous disposez 
du détail des écritures. 

En cliquant sur le crayon il est alors possible d’ajouter ou de modifier un commentaire associé à une 
écriture du relevé (4). Comme pour les extraits, les écritures peuvent être éditées et exportées dans 
différents formats.  

Il vous est aussi possible d’ajouter une écriture prévisionnelle (5).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il existe 3 types d’écritures  dans PulCEo Connect qui se distinguent chacune par une police 
différente : 

 

(1) Les écritures réalisées 
(2) Les écritures prévisionnelles (en gras) 
(3) Les écritures en cours de comptabilisation (en bleu) 
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Les écritures prévisionnelles 
Les écritures prévisionnelles peuvent être générées de 2 manières : 

Les écritures prévisionnelles issues d’un virement unitaire 
Lorsque vous créez un virement unitaire en choisissant une date d’exécution postérieur à la date du 
jour, une écriture prévisionnelle sera alors automatiquement créée. 

Celle-ci sera supprimée par PulCEo Connect à J+1 de sa date d’exécution. 

 

Les Ecritures prévisionnelles issues d’une création manuelle 
Dans l’onglet « Ecriture », en cliquant sur « Ajouter », vous pouvez créer manuellement une écriture 
prévisionnelle. 

Il vous suffit de compléter les champs (1), à noter que seul les champs avec une * sont obligatoires. 

En cliquant sur « Suppression manuelle » (2), vous devrez vous-même supprimer l’écriture 
prévisionnelle. Sinon, par défaut, celle-ci sera supprimée le lendemain de sa date d’exécution. 

En cliquant sur « Options avancées » (3), vous pourrez créer une récurrence. 
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Le tableau de trésorerie 
PulCEo Connect dispose d’un tableau de trésorerie vous permettant d’afficher l’ensemble de vos 
sociétés et l’ensemble de vos comptes bancaires. Vous pouvez choisir la période, la date de début et 
le nombre d’occurrences à afficher. En cliquant sur « Editer », vous pourrez imprimer ou sauvegarder 
votre tableau de trésorerie dans dives formats. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les quotas 
Depuis l’onglet « Tableau de trésorerie », en cliquant sur « Quota », vous pourrez afficher par 
dépenses et par recettes les différentes typologie de flux de vos écritures. 
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La gestion des virements 
La gestion des bénéficiaires 

Récupérer de nouveaux bénéficiaires créés dans votre banque en ligne 
 

A la première connexion de votre banque (cf page 3), PulCEo Connect importera vos bénéficiaires 
présents sur votre web bancaire. 

Dans le cas où vous avez créer de nouveaux bénéficiaires sur votre web bancaire et que vous voudriez 
les importer dans PulCEo Connect, vous devez procéder comme suit : 

Dans le module paramétrage, choisissez serveur (1), sélectionnez alors serveur bancaire concerné (2) 
et enfin, cliquer sur l’icône diagnostic  (3). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Depuis l’écran suivant, sélectionnez alors « Affichage Popup Création des bénéficiaires » 
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Créer un nouveau bénéficiaire depuis PulCEo Connect 
 

Vous pouvez, à partir de PulCEo Connect, créer un nouveau bénéficiaire. 

Cliquez sur l’onglet « Virements Sepa », 

 puis « Bénéficiaire » 

Cliquez ensuite sur   

Vous devrez saisir le nom ou la raison sociale de votre bénéficiaire ainsi que ses coordonnées 
bancaires. 

 

 

 

Sélectionnez si il s’agit d’un particulier 
ou d’une entreprise (1). 
Dans le cas d’une entreprise, 
PulCEo Connect grâce à Ellisphere  
vous proposera de sélectionner  
votre tiers dans la liste  (2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La partie signalétique se remplira alors 
et il ne vous restera plus qu’à 
renseigner le compte bancaire 
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Saisie d’un virement unitaire 
Créer un virement unitaire à partir de la liste des bénéficiaires 

 

A partir de la liste des bénéficiaires (1), sélectionnez un bénéficiaire (2), cliquez sur le bouton « créer 
virement », puis « Effectuer un virement unitaire » (3). 

Vous pouvez aussi, depuis l’encadré « Détail » cliquer sur                                      (4).   
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Sur l’écran suivant, vous allez renseigner les caractéristiques de votre virement : 

(1) – Sélection de la société qui émet le virement  
(2) – Sélection du compte qui émet le virement 
(3) – Sélection de la date d’ exécution de votre virement 
(4) – Saisie du montant du virement 
(5) – Saisie de la référence du virement 
(6) – Renseignement d’une catégorie (les catégories sont des mots-clés vous permettant de 

faciliter votre organisation. Elles permettent de trier/filtrer vos bénéficiaires, débiteurs, ordres 
bancaires…) et d’un libellé pour votre virement (facultatif) 

Votre virement est prêt, il ne reste plus qu’à cliquer sur « envoyer » (7), pour le transmettre en 
banque 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Un pop-up apparaît et vous indique que votre virement a bien été créé et 3 choix s’offrent alors à 
vous : 
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(1) – Ajouter une pièce jointe :  Permet d’ajouter un commentaire et/ou une pièce jointe à  
                                                      destination d’un valideur (Option PulCEo Mobile) 

 

 

 

(2) – Vers la boite d’envoi :  Vous emmène dans le module transmission pour finaliser le
 traitement de votre fichier. (Cf page 23) 

(3) –Traiter : Vous invite à confirmer votre paiement avec le moyen d’authentification forte 
fournie par votre banque 
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Créer un virement unitaire à partir de la rubrique virement 
Pour créer un virement unitaire à partir de la rubrique Virement, cliquez sur « Créer un virement 
unitaire » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sur l’écran suivant, vous allez renseigner les caractéristiques de votre virement : 

(1) – Sélection de la société qui émet le virement  
(2) – Sélection du compte qui émet le virement 
(3) – Sélection de la date d’ exécution de votre virement 
(4) –  Saisie du montant du virement 
(5) – Saisie de la référence du virement 
(6) – Sélection d’un bénéficiaire enregistré 
(7) – Renseignement d’une catégorie (les catégories sont des mots-clés vous permettant de 

faciliter votre organisation. Elles permettent de trier/filtrer vos bénéficiaires, débiteurs, ordres 
bancaires…) et d’un libellé pour votre virement (facultatif) 

Votre virement est prêt, il ne reste plus qu’à cliquer sur « envoyer » (8), pour le transmettre en 
banque 
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Un pop-up apparaît et vous indique que votre virement a bien été créé et 3 choix s’offrent alors à 
vous : 

 

 

 

 

 

 

(4) – Ajouter une pièce jointe :  Permet d’ajouter un commentaire et/ou une pièce jointe à  
                                                      destination d’un valideur (Option PulCEo Mobile) 

 

 

 

(5) – Vers la boite d’envoi :  Vous emmène dans le module transmission pour finaliser le
 traitement de votre fichier. (Cf page 23) 

(6) –Traiter : Vous invite à confirmer votre paiement avec le moyen d’authentification forte 
fournie par votre banque 
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La transmission de vos virements 
 

Le module transmission vous permet de transférer et modifier vos virements 

 

Modifier un virement unitaire 
 

A partir de « actions » (1) ou du menu « … Autres actions » (2), vous pouvez également modifier une 
remise de virement unitaire en choisissant « Modifier fichier ». 

 

 

La fenêtre suivante vous permet de modifier tous les champs de votre virement 

 

(1) Modifier le type du fichier : Vous permet de classer votre virement classique en virement 
de salaire ou en virement de salaire confidentiel afin de le rendre uniquement visible aux 
utilisateurs habilités aux virements de salaires 

 

 

 

 



 

22 
 

 

 

 

En cliquant sur l’icône crayon   correspondant, vous pourrez modifier : 

(2) le compte émetteur du virement 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(3) la date d’exécution 
(4) Le libellé de virement 
(5) La référence du virement 
(6) Le montant du virement 

Une fois les modifications effectuées, il faudra cliquer sur « Appliquer les modifications (8), pour 
les valider 

 

Supprimer un virement unitaire 
Pour supprimer un virement unitaire, sélectionnez le virement depuis la boîte d’envoi et cliquez sur 
« Supprimer » au haut de la page.  
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Consulter l’historique des virements unitaires 
 

Depuis, la rubrique Historique du menu Transmission, vous pouvez consulter 
facilement l’historique des virements émis avec PulCEo Connect 

 

Avec la fonctionnalité « détails » (1), après sélection d’un fichier, vous affichez le détail de ce fichier. 
Vous pourrez aussi éditer le fichier (2). Le bordereau s’affiche alors sur nouvelle page de votre 
navigateur et vous pourrez enregistrer ce dernier. 

Vous pouvez réémettre facilement une remise similaire en y apportant les modifications qui 
conviennent sur le montant, la référence ou la date d’exécution du virement en cliquant sur « créer un 
fichier  partir de la sélection » (3). 
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La boite d’envoi 
 

Lorsqu’un fichier est présent dans al boite d’envoi, en le sélectionnant, vous allez pouvoir : 

(1) Estimer le risque de votre remise si votre bénéficiaire est une entreprise et que vous avez 
renseigner son numéro SIREN (Option Ellisphère) 

(2) Editer un bordereau détaillé de votre fichier 
(3) Envoyer votre remise en banque 

 

L’envoi de votre virement en banque 
 

Pour envoyer ce fichier, cliquez sur « envoyer » 

 

 

 

Il ne vous restera alors plus qu’à confirmer le paiement » en utilisant le bouton dédié. 
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Vous serez alors redirigé vers une page de confirmation propre à votre banque vous demandant de 
valider votre paiement 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vous devrez alors valider ce règlement en vous Connectant à votre web bancaire avec le moyen 
d’authentification fourni par votre banque : 
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Validation de votre virement 
 

PulCEo Connect vous permet d’ajouter une étape supplémentaire avant l’envoi de vos flux en banque. 

Le valideur pourra ainsi valider le virement : 

 via PulCEo Connect  ou  via PulCEo Mobile. 

 

 

 

 

 

 

 

Si vous optez pour ce process, sachez qu’un flux non validé sera automatiquement bloqué dans le 
logiciel. 

Pour définir les droits de validation, veuillez-vous reporter au « Guide Administrateur ». 

 

Une fois validé, votre fichier pourra être confirmé et envoyé en banque comme vu dans le chapitre 
« L’envoi de votre virement en banque » en page 24.  
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Création d’une alerte 
 

Vous pouvez vous créer des alertes qui vous seront envoyés directement par mail. 

Pour se faire, vous devez vous rendre dans Paramétrage, puis Alertes (1). 

Vous pourrez choisir 4 types d’alerte : 

 
(1) Opération au débit à partir d’un certain montant 
(2) Opération au débit à partir d’un certain montant 
(3) Solde du compte à partir d’un certain montant 
(4) Fichier non envoyé 

Il ne vous restera plus qu’à cliquer sur le « Crayon » pour entrer votre montant 

 

Vous pouvez aussi alerter manuellement l’utilisateur en cliquant sur l’icône  (6). 
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Création d’une notification 
 

Vous pouvez vous créer des notifications, ce qui permettra l’envoi d’un mail à vos bénéficiaires . 

Vous devez aller dans Paramétrage, puis Courriers et Notifications. 

En cliquant sur « Ajouter un modèle », vous pourrez personnaliser le mail qui sera adressé à votre 
bénéficiaire. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NB : Le mail de votre bénéficiaire devra être enregistré dans sa fiche d’identification.  
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Déconnexion 
 

A la fin de chaque session, n’oubliez pas de vous déconnecter en cliquant sur l’icône :  

Si une session est inactive pendant plus de 15 minutes, une nouvelle connexion sera alors demandée. 
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